

书写我们共同的世界

第17届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕



巴黎残奥会中国体育代表团旗手女子游泳运动员蒋裕燕(左二)和男子田径运动员邱东东(左三)在闭幕式上入场。
新华社发

据新华社巴黎9月8日电 8日晚,随着法国女子硬地滚球冠军奥雷利·奥贝尔吹灭火种灯,杜乐丽花园上空的主火炬缓缓熄灭,巴黎残奥会做了最后的告别——第17届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕。

从8月28日到9月8日,来自近170个代表团的4000多名运动员相聚巴黎,完成了22个大项、549个小项的比赛,用实践诠释了“勇气、决心、激励、平等”的残奥会价值观。

不同于开幕式在城市里的露天环境中举行,巴黎残奥会闭幕式在法兰西体育场内上演。整场演出像一个大派对,在一众优秀的法国电子音乐家的表演中不断展开。演出在法国著名歌手约翰尼·哈里戴的名曲《为了更好的生活》中开场,由法国歌

手桑塔演唱。

法国总统马克龙和国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯一起亮相后,一位号手吹响了法国国歌,在数万人的齐声合唱中,法国国旗升起。随后,各代表团旗帜在现场演奏中入场。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖在讲话中数次向运动员送上感谢。“你们每一次比赛都吸引更多人加入,你们每一次成功都让气氛更加热烈。每一次惊呼,每一次哭泣,每一颗勇往直前的心,你们在改变人们看待体育和残疾的眼光。谢谢你们,人们看到了一个包容性的世界是何面貌。”

六位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员亮相,中国残疾人举重运动员谭玉娇也在其中。随后,2000名场地内的志愿者代

表所有志愿者接受全场欢呼和致敬。

八名舞者,包括几位残疾舞者,在舞台中央展现了高难度舞技,随后残奥会会旗被移交到下一届举办城市洛杉矶市长卡伦·巴斯手中。

当甘斯布创作的《我来告诉你我要走了》在杜乐丽花园的主火炬前唱响,所有人明白,巴黎残奥会终于走到了结尾。场景来到法兰西体育场内,经过几人传递,火种灯被吹灭,主火炬随之熄灭。

失落的情绪很快被音乐的快感取代,在24位音乐家的倾情表演下,全场被电子音乐带入了狂欢。灯光、音乐、火焰、烟花,巴黎向世界展现了它的艺术灵感。

运动员们离开座位,“畅游”在整片场地,吉祥物“弗里热”随处互动。持续12天的盛会在派对中结束。

中国代表团赢得“双榜”六连冠

新华社巴黎9月8日电 巴黎残奥会8日落下帷幕,中国体育代表团共夺得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌,总计220枚奖牌,实现了自2004年雅典残奥会至今连续第六次金牌榜和奖牌榜双第一。

奖牌榜排在第二位的是英国代表团,他们在巴黎残奥会获得49金44银31铜;美国代表团排第三,成绩为36金

42银27铜。本次赛事上,中国代表团除了高居奖牌榜,还在游泳、田径、举重、自行车等项目上创20项世界纪录,更多选手创造了个人最好成绩。

最后一个比赛日,田径赛场进行了4场马拉松的比赛,中国队的金华在男子马拉松T54级别的比赛中获得了银牌。这样,中国队在残奥会田径比赛中共获得21金22银16铜,总共59块奖

牌。田径是中国代表团参加的比赛中获得奖牌数最多的项目。中国代表团在游泳项目中获得的金牌最多,共22块,另外还有21银和11铜。

此外,在举重比赛中,郑飞飞拿到了女子86公斤级的银牌,邓雪梅也在女子86公斤以上级获得一块银牌。在女子轮椅篮球3-4名争夺赛中,中国队65:43战胜加拿大队,获得铜牌。

体彩大乐透

(第24105期)
中奖号码前区 后区
14 20 21 28 32 09 11
奖级 中奖注数 每注奖金(元)
一等奖 2 1000万
二等奖 70 217870
追加
一等奖 1 800万
二等奖 20 174296
奖池:10.64亿元

体彩排列3 排列5

(第24243期)
中奖号码
排列3 9 1 6
排列5 9 1 6 3 0
奖级 中奖注数 单注奖金(元)
一等奖 17292 1040
组选6 39647 173
排列5 116 10000

天天好彩
(开奖时间9月9日)
(仅供参考,结果以投注站开奖公告为准。)
市体彩中心电话 2613350

世界杯预选赛18强赛第二轮对阵沙特队今晚20时打响 回到主场,国足能否知耻而后勇?

0:7之后,当外界的批评、嘲讽甚至谩骂排山倒海,国足会以怎样的面貌迎接即将到来的下一场比赛?

中国队将在10日晚8点坐镇大连主场,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第二轮比赛中对阵劲旅沙特阿拉伯队。

再次迎战实力强于自己的对手,国足会被压力彻底击垮,在强敌面前又一次溃不成军,然后破罐子破摔沦为笑柄?还是选择知耻而后勇,拿出血性和斗志,在场上战斗到最后一刻,维护中国足球岌岌可危的尊严?

在这样的至暗时刻,在数万主场观众面前,国足队员已经无路可退。

主帅伊万科维奇表示:“我要向球迷致歉,0:7这样的比赛,对于任何人来说都不能接受。我们要通过下一场比赛的积极表现,尽快摆脱第一场在日本失利的阴影。作为一个团队,我们肯定会战斗到最后。”

本场比赛,伊万科维奇的球队将遭遇严峻考验。作为亚洲传统强队,无论是世界排名还是整体实力,沙特队都要明显高于国足。18强赛首轮比赛,沙特队在主场意外被印度尼西亚队逼平。多家外媒报道,在成绩压力下,执教沙特队的意大利名帅曼奇尼也面临“下课”危机。对于曼奇尼和沙特队来说,这同样是不容有失的比赛。

曼奇尼介绍,球队近日针对进攻做了专门训练,以解决首场

比赛得分能力不强的问题。面对中国队,球队要尽可能把握住进球机会,争取获得胜利。

可以预见,在沙特队的猛烈攻势下,国足的首要任务仍是防守。摆在伊万科维奇面前的,是一道艰难的选择。上一场对阵日本队,伊万科维奇所惯用的442阵型暴露出了明显的防守漏洞。有消息称,国足可能会调整为“五后卫”阵型,但此前并未对此进行针对性训练,临场变阵效果恐怕难以保证。两种选择,都有不小风险。

技战术之外,对中国队来说更重要的是重拾比赛信心和斗志。大赛当前,球迷们并非苛求球队不输球,而是希望国足至少要展现出比首场比赛更好的精气神,踢出自身现有的水平,而不是一触即溃。

从两队历史交锋来看,中国队并不处于劣势。在近10年的3次交手中,两队1胜1平1负平分秋色。上届世预赛,国足有过1:1战平对手的经历。2015年亚洲杯,中国队在小组赛中1:0“绝杀”沙特队,如今国足的两位队长王大雷、武磊都出战了当年那场比赛。如果能拿出好于对手的竞技状态,国足在主场也并非完全没有机会。

18强赛是10场比赛的漫长旅程,中国队并不会因为首场比赛大比分失利就丧失出线机会。但相信国足队员都很清楚,只有拼,才能赢得一线希望。

新华社大连9月9日电

国足主帅伊万科维奇:尽快恢复状态走出低谷

据新华社大连9月9日电 2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮中国队对阵沙特阿拉伯队的比赛将于10日进行。在9日的赛前新闻发布会上,国足主帅伊万科维奇表示,球队将尽快恢复状态、走出低谷,希望用一场精彩的比赛回报球迷。

伊万科维奇说:“上一场比

赛大比分失利,在足球比赛中确实不常见,我们将尽快恢复状态,走出低谷,迎接后面的比赛。18强赛抽签的时候我就知道这个组很难踢,前三个对手都是世界杯常客,我们要打起精神,巴林队和印度尼西亚队的实力都不容小觑,我们绝不能放松。希望用一场精彩的比赛回报球迷。”



中国队主教练伊万科维奇在训练前。新华社发